

Üdvözllet az Olvasónak



Egy küzdelmes év után veheted kezvedbe újra a Matrikula folyóiratot. Mit is írok? Nem veheted kezvedbe, csak ha kinyomtatod. Hiszen ez egy online folyóirat, így a többség bizonyára a számítógép előtt ülve olvassa. Nagy előnye viszont az ingyenes hozzáférés. Egyelőre nem is tervezzük a nyomtatott formában való terjesztést, annak költségei és nehézsége miatt. Néhány kézbe vehető példányt eljuttatunk kiemelt helyekre, mint a Magyar Nemzeti Levéltár vagy Budapest Főváros Levéltárának könyvtára, de figyelmességéből átnyújtott ajándéku is szolgálhat.

A hozzáférés eddig csak a MACSE honlapján volt lehetséges. Mostantól minél szélesebb körben szeretnénk terjeszteni, ezért reményeink szerint olvasható lesz a Hungaricana és az Arcanum Digitális Tudománytár felületén is, mindegyiken van lehetőség letöltésre. Szélesítjük a hírverést a különböző tematikájú csoportokon keresztül, valamint számítunk a kutatók egymás közti ajánlására is. Minden erőnkkel azon leszünk, hogy minél több érdeklődő család- és helytörténeti kutatóhoz eljusson.

Az újonnan alakult szerkesztőség lehetőségei jelenleg korlátozottak létszáma és szakmai tapasztalatai terén is, de annál nagyobb lelkesedéssel kezdte el a munkát. Várunk téged is, csatlakozz a csapathoz!

Mire gondoltunk? Folytatjuk a hagyományokat, de a rovatok összetételén kissé változtattunk. A fő tartalmat most is a családtörténeti és helytörténeti írásokból állítanánk össze. A Matrikula profiljába kevésbé

illő történetek helyét is igyekszünk megtalálni: az alapos kutatómunkával elkészített értékes családtörténeteknek a MACSE honlapján biztosítanánk nyilvánosságot és újjáélesztenénk a Családtörténeti kalandozások című blogunkat is. Így a személyesebb hangvétellű, különleges, rövid „sztorikat” oda irányítanánk - természetesen a szerzőkkel megbeszélve, az ő egyetértésükkel.

Helyt adnánk az olvasót érdeklő aktualitásoknak, programoknak is, akár kis színes beszámolóknak. Bemutatnánk a témáink szempontjából sokat tett embereket és más genealógiai társaságokat. Mindjárt ebben a számban az alapító elnökünkkel, Hunyady Lászlóval készült riportot olvashattok. Helyet kapnak könyvismertetések, megemlékezések, egy-egy érdekes kép vagy különleges anyakönyvi bejegyzés. Nem akarunk bulvár lap lenni, de összességében színesebb, érdekesebb tartalommal szeretnénk jelentkezni, az igényesebb szakmai írások mellett.

A főcím alatt ezt olvashatod: Család- és helytörténet-kutatók lapja. Bizonyára egyetértetek, hogy a két terület nem választható szét élesen, sokan szereztek magas jártasságot mindkét kutatás terén. Nem nélkülözhetjük egymás eredményeit, módszereit sem. Azokhoz is szólnánk, akik nem tagjai egyesületünknek.

Végezetül kívánom minden Kedves Olvasónknak, hogy találjon számára érdekes írásokat, legyen sok öröme a megújult Matrikulában! Várjuk észrevételeiteket, javaslataitokat. Bízunk abban, hogy többen kedvet kaptok és lebilincselő tartalmakkal töltitek meg a további számokat.

Ari Ilona, felelős kiadó